

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Вченою радою Комунального закладу вищої освіти  
«Луцький педагогічний коледж»  
Волинської обласної ради  
(протокол № 03 від      2025 р.)

Ректор  Петро БОЙЧУК

**КАТАЛОГ ВИБІРКОВИХ ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ**

на 2025-2026 навчальний рік

**ДЕННА ФОРМА НАВЧАННЯ ОС бакалавр****ЗАГАЛЬНА СКЛАДОВА КАТАЛОГУ**

Шифр ВОК	Збірні групи	Назва вибіркового освітнього компонента	Семестр вивчення у 2025-2026 н.р. (I / II)	Прізвище, ініціали викладача(ів)	Кафедра
ЗСВОК-1.1	<b>31-32 ДО, 21 ММек, 31 ФК</b> <i>(станом на 2025-2026 н.р.)</i>	Основи майндфулнесу	I	Ковальчук І.Л.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій
		Танцювальний флешмоб	I	Марач Т.М.	Музичного мистецтва
		Основи сценічного мистецтва	I	Степанюк І.В.	Музичного мистецтва
ЗСВОК-1.2	<b>31-32 ДО, 31 ММ, 21 ММек, 21 ФКек</b> <i>(станом на 2025-2026 н.р.)</i>	Основи культури і техніки мовлення	I	Стельбіцька О.О.	Філології
		Основи соціальної педагогіки	I	Борбич Н.В.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти
		Освітнє законодавство	I	Смолюк А.І.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти
		Візуалізація інформації	I	Лехіцький Т.В.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій
		Основи самозахисту	I	Косинський Е.О.	Теорії та методики фізичної культури
		Основи нутриціології	I	Косинський Е.О.	Теорії та методики фізичної культури

		Основи нутриціології	I	Косинський Е.О.	Теорії та методики фізичної культури
ЗСВОК-2.3	<b>31 ПО, 21 ММск</b> (станом на 2025- 2026 н.р.)	Педагогіка партнерства	II	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти
		Корпоративна культура в соцмережах	II	Горбач Н.В.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти
		Основи красномовства та сценічної майстерності	II	Стрельбіцька О.О.	Філології
		Основи сімейного права	II	Смолюк А.І.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти
ЗСВОК-2.4	<b>31-32 ДО, 31 ММ, 21 ММск, 31 ФК, 21 ФКск</b> (станом на 2025- 2026 н.р.)	Комп'ютерна графіка	II	Лехіцький Т.В.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій
		Логоритміка	II	Сакір Н.О.	Теорії та методики дошкільної освіти
		Оздоровчий фітнес	II	Косинський Е.О.	Теорії та методики фізичної культури
		Основи громадського здоров'я	II	Коржик О.В.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій
		Степ-аеробіка	II	Денисенко Н.Г.	Теорії та методики фізичної культури